



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



DOCUMENTO ACESSÓRIO Nº 69/2025 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 07 de agosto de 2025.

Retificação do Edital nº 19/ 2025 – CAP, de 4 de agosto 2025

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241/GR-UFOPA, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018; e a delegação de competência que concede a Portaria nº 148/2022- REITORIA, **torna público** a retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de Professor Visitante Nacional e Estrangeiro, publicado no Diário Oficial da União nº 146, seção 3 em 5 de agosto de 2025, página 105 e 106:

No Anexo I - Quadro de vagas

I - Onde se lê:

14 - PPGC Reservada prioritariamente à pessoa indígena	Pleno	40h DE	01	Instituto de Engenharia e Geociências /IEG  <a href="mailto:ppgc.ieg@ufopa.edu.br">ppgc.ieg@ufopa.edu.br</a>	Computação.  Mínimo de 6 anos.	<b>Perfil da Vaga:</b> Doutor na área de Computação, mínimo 6 anos.
--	-------	--------	----	--	--------------------------------------	--

II - Leia-se:

14 - PPGC Reservada prioritariamente à pessoa indígena	Junior	40h DE	01	Instituto de Engenharia e Geociências /IEG  <a href="mailto:ppgc.ieg@ufopa.edu.br">ppgc.ieg@ufopa.edu.br</a>	Computação.  Mínimo de 2 anos.	<b>Perfil da Vaga:</b> Doutor na área de Computação, mínimo 2 anos.
--	--------	--------	----	--	--------------------------------------	--

A Descrição das Habilidades e a Descrição das Atividades Pretendidas da Vaga 14 permanecem inalteradas

*(Assinado digitalmente em 07/08/2025 09:47)*  
FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROGEP (11.01.29)*  
*Matrícula: ###396#1*

**Processo Associado: 23204.003106/2025-31**

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **69**, ano: **2025**, tipo: **DOCUMENTO ACESSÓRIO**, data de emissão: **07/08/2025** e o código de verificação: **495e90a9fb**